
 
 

ELŐTERJESZTÉS 
Kehidakustány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részére 

 
Tájékoztatás a GINOP-7.1.9.17-2018-00007 azonosítószámú projekttel kapcsolatban 

 
Készítette: Dr. Gajár István jegyző 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A 2022. november 30. napján megtartott képviselő-testületi ülésen tájékoztatás történt a GINOP-
7.1.9.17-2018-00007 azonosítószámú projekttel kapcsolatban elrendelt szabálytalansági eljárással 
kapcsolatban. 
 
A 2022. december 16. napján megtartott ülésén a T. Képviselő-testület a 149/2022. (XII.16.) 
határozatával arról döntött, hogy iratbetekintési jogot kíván gyakorolni az eljárás iratanyagával 
kapcsolatban.  
 
A 2023. január 23. napján kelt levelében az eljáró hatóság hiánypótlásra hívta fel az önkormányzatot, 
melyre a válaszadás 2023. február 6-án megtörtént. 
 
Megjegyzést kíván, hogy az iratbetekintési jog gyakorlásával kapcsolatban az önkormányzat választ 
továbbra sem kapott. 
 
A 2023. február 16. napján kelt levelében az Irányító Hatóság a jelen előterjesztés 1. mellékletét képező 
értesítést küldte a szabálytalansági eljárás felfüggesztésének visszavonásával és a szabálytalansági 
eljárás eredményével kapcsolatban. 
Az értesítés szerint a kézhezvételtől számított 10 napon belül jogorvoslati kérelem előterjesztésére van 
lehetősége az önkormányzatnak. 
 
Az értesítésben megjelölt, a projektre vonatkozó szabályokra hivatkozással szabálytalannak ítélt 
tételekkel kapcsolatban elmondható, hogy azokban  
 

- egyrészt számlaösszeg vonatkozásában sajnálatos számszaki hiba szerepel,  
- másrészt a projekt lebonyolítása és elszámolása körében szabálytalannak ítélt, és ezért el nem 

számolható költségnek kimutatott tételek nem jelentenek abszolút jogellenes, jogsértő 
kötelezettségvállalást (megrendelést, szerződéskötést) a vonatkozó jogszabályok szerint. 

 
Az egyes tételekkel kapcsolatos álláspontokat, leírásokat a jelen előterjesztés 2. melléklete 
tartalmazza. 
 
A T. Képviselő-testületnek a szabálytalansági eljárással kapcsolatos jogorvoslati kérelemről való 
döntés körében azt kell mérlegelnie, hogy 
 

- az önkormányzat jogorvoslatot terjeszt elő, de ennek folyományaként az eljárás folytatása a 
1061/2022. (II. 15.) Korm. határozat szerinti többlettámogatási összeg (vagy annak túlnyomó 
része) folyósításának további késedelmével jár, emiatt az információs épület kivitelezője az 
önkormányzati forráshiány miatt a munkaterületről 2023. március végével levonul, és új 
közbeszerzési eljárás indításának szükségessége miatt a projekt megvalósítása és lezárása 
2023. évben reálisan nézve meghiúsul, 
VAGY 

- az önkormányzat nem terjeszt elő jogorvoslatot, a jogorvoslati lehetőségről lemond, de a 
szabálytalannak kimutatott tételekkel kapcsolatban a számszaki helytállóság és a jogi helyzet 
tisztázása körében a valós tényhelyzet rögzítése érdekében is az észrevételeit megteszi, 
VAGY 

- az önkormányzat nem terjeszt elő jogorvoslatot, a jogorvoslati lehetőségről lemond, és a 
számszaki helytállóság és a jogi helyzet tisztázása körében sem jelzi észrevételeit. 

 



 
 

 
Szintúgy mérlegelni szükséges azt, hogy amennyiben jogorvoslati kérelem benyújtására nem kerül 
sor és így a szabálytalansági eljárás mielőbb lezárul, valós esélye lehet annak, hogy a megítélt 
többlettámogatási összeg folyósítása 2023. március végéig megtörténhet, az információs épület 
kivitelezője nem vonul le a munkaterületről, és a projekt a még kivitelezés alatt álló elemek 
elkészülte után még 2023. évben lezárható. 
 
Az érintett szervezetek felé intézett kérdésre kapott válaszok szerint 
 

- a szabálytalansággal érintett összeg lehatárolására és az afeletti összeg mielőbbi folyósítására 
nincs lehetőség, 

- a többlettámogatás összegének 2023. március végéig történő folyósítására garanciát vállalni 
nem tudnak.  

 
A többlettámogatás összegének kellő időben, 2023. március vége előtt való rendelkezésre állása 
tehát a jogorvoslattal kapcsolatos döntés tartalmától függetlenül továbbra is valós kockázatként 
jelentkezik. 
 
A Magyar Turisztikai Ügynökség, mint konzorciumi partner munkatársának álláspontja a 
szabálytalansági eljárás mielőbbi lezárása és a projekt folytatása, valamint befejezése mellett szólt. 
 
Összességében tehát azt kell mérlegelnie a T. Képviselő-testületnek, hogy a projekt mielőbbi sikeres 
megvalósítása, lezárása, és a meghiúsuló projekt miatti visszafizetési kötelezettség elkerülése 
érdekében lemond-e a jogorvoslati lehetőségéről. 
 
Az ezzel kapcsolatos döntést követően a szabálytalannak ítélt tételekkel kapcsolatos vonatkozások 
áttekintése, a jogi álláspont kialakítása, valamint a projekt lázárásáig terjedő időben szükséges 
feladatok (pl. a Támogatási Szerződés módosítása, a projektköltségvetés módosítása, stb.) az 
előkészítési időszükséglet miatt a jelen előterjesztés alapján meghozott képviselő-testületi döntést 
követően indokolt. 
 
Fentiek alapján kérem a T. Képviselő-testületet a kialakult helyzet mérlegelésére, és a kiemelt 
önkormányzati és települési érdek szem előtt tartásával az alábbi határozati javaslat szerinti döntés 
meghozatalára: 
 

……/2023. (….. . …..) képviselőtestületi határozat: 
 
Kehidakustány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a GINOP-7.1.9.17-2018-00007 
azonosítószámú projekttel kapcsolatban elrendelt szabálytalansági eljárásban 2023. február 
16. napján kelt irányító hatósági értesítésben foglaltak alapján úgy dönt, hogy 
 
1. az irányító hatóság szabálytalansági döntésével szemben jogorvoslati kérelmet nem 

terjeszt elő, 
2. az irányító hatóság szabálytalansági döntésének indokolásával kapcsolatban az 

észrevételeit a jelen határozat elválaszthatatlan melléklete szerint jelzi, 
3. felkéri a polgármestert, hogy a jelen határozatnak megfelelően járjon el a 

Miniszterelnökség Gazdaságfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes 
Államtitkárság felé. 

 
Felelős:  Lázár István polgármester 
Határidő: azonnal 
 

Kehidakustány, 2023. február 23. 
 
 
Lázár István s.k. 
polgármester 
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2. melléklet  
 

ÉSZREVÉTELEK 
 

a GINOP-7.1.9.17-2018-00007 azonosítószámú projekt 
szabálytalansági eljárásával kapcsolatos értesítés indokolásában foglaltakhoz 

 
 

1.) Segway vezetéstechnikai és túravezetői képzés 
 
A szabálytalansági döntés indokoásában nem szerepel, hogy a szerződéssel mely jogszabályt, vagy 
pályázati szabályt szegett meg az önkormányzat.   
 
A megküldött munkaköri leírásokról az értesítés a következőket tartalmazza:  
 

„Társaságuk beküldte a kért dokumentumokat, melyek azonban nem elfogadhatóak, ugyanis 
a megküldött munkaköri leírások, melyekben szerepelnek az elektromos jármű használat, 
segway kölcsönzés, garantált túra vezetés, 2020.06.15-i dátummal ellátottak, ezzel szemben a 
túravezetői képzés elvégzésről kiállított bizonyítvány dátuma 2021.03.06-a” 

 
Majd a következő résznél az alábbiakat írják:  
 

„Társaságuk nem követett el szerződésszegést a képzés megvalósításával.” 
 
A pályázat előrehaladásával 2020.06.15-én a képzésen részt vettek munkaköri leírása pontosításra, 
kiegészítésre nem zárta ki, hogy a résztvevő személyek 2021.03.06-án sikeresen teljesítsék a képzést. 
2020 március 11-én a Covid19 világjárvány miatt korlátozások léptek életbe Magyarországon, ami 
miatt a képzést, szabadtérben 2021. március elején lehetett elvégezni.  
 
A korlátozó rendelkezések 2020. márciusától a teljes megvalósítást akadályozták, mely speciális 
megoldásokra kényszertette a projektmenedzsmentet és az önkormányzatot. 
 

2.) 2021-77. sorszámú számla 
 
A monitoring eljárás során az önkormányzat jelezte, hogy a 2020. óta tartó Covid19 világjárvány miatt 
a kerékpár és kerékpár eszközök szállítása rendkívül hektikus. A kerékpárgyártók nemeztgazdasági 
szintű alkatrész és szállítási problémai a napi hírekben is folyamatosan szerepeltek.  
A szemle során a hiányzó eszközökről az önkormányzat nyilatkozott, és jelezte azok várható szállítási 
idejét.  
A szállítás során a nyertes ajánlattevő a gyártótól közvetlen szállítással próbálta gyorsítani a teljesítést. 
Ezért került a projektdokumentációba a „Gepida Kerékpár Kft” szállítói jegye. Ezzel párhuzamosan a 
nyertes ajánlattevő saját szállításokkal teljesített, melynek tényét átadás-átvétel jegyzőkönyvvel 
igazoltunk, valamint az eszközök meglétével. A „Gepida Kerékpár Kft” szállítójegye leszállított kerékpár 
eszközt tartalmaz, mely az önkormányzatnál megtekinthető és fellelhető.  
 
A kifogásolt biztonsági eszközök: a 3db Casco felnőtt és a 2 db gyermek kerékpár sisak teljességében 
rendelkezésre állnak, a szerződés szerinti teljesítés megtörtént.  
 
A bemutatott számításban tényszerű számszaki hiba van: a 2 db Casco gyermek kerékpár sisak ára nem 
2 x 50.000 Ft, hanem 2 x 5.000 Ft, így annak összege nem 100.000 Ft, hanem 10.000 Ft. 
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3.) Lázár Roland projektmenedzser bére 
 
A pályázati felhívás a pályázati dokumentumok benyújtásakor megkövetelte a megfelelő szakértők 
kijelölését, önéletrajzok benyújtását (Felhívás 6.1. 16-os pont). Lázár Roland a pályázat teljes 
előkészítési folyamatában részt vett, helyben ő végezte a szakmai munka jelentős részét, személye a 
272/2014. (XI.5) Korm. rendelet 5. melléklet „3.8.2. Közszféra szervezetekre vonatkozó speciális 
előírások” 3.8.2.1 és a 3.8.2.7 pontja alapján került kijelölésre. 
 
Lázár István polgármester és Lázár Roland összeférhetetlensége ügyében a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 37.§ (3) bekezdés szerint Kehidakustány Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 34/2019. (III.12.) számú önkormányzati határozatával a 
polgármestert a személyes érintettsége miatt a megbízási szerződéssel kapcsolatos döntésre irányuló 
határozathozatalból a képviselő-testület kizárta. 
 
A Lázár Roland projekt szakmai koordinátorral való megbízási szerződés megkötéséről Kehidakustány 
Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 35/2019. (III.12.) számú határozatával, a 
polgármester kizárása révén 6 „igen” szavazattal, egyhangúlag döntött. 
 
A döntést követően Lázár István polgármester a Lázár Roland projekt szakmai koordinátort érintő, a 
projekthez kapcsolódó döntésben, előkészítésben, szerződéskötésben, teljesítési igazolásában, 
kifizetésben nem vett részt, azt nem jegyezte ellen, az önkormányzati határozatnak megfelelően e 
körben az alpolgármester járt el. A személyes érintettség és az összeférhetetlenség körében tehát az 
önkormányzati törvénynek megfelelő döntések születtek. 
 

4.) iPLUS Consulting Kft, által készített „Gyógyhely fejlesztési stratégia” c. tanulmány költsége 
 
A 2022. július 1. napján kelt levélben a 2022. június 28. napján kelt nyilatkozatot mellékelve az 
önkormányzat jelezte, hogy a gyógyhely fejlesztési stratégiára vonatkozóan benyújtott iPLUS 
Consulting Kft. számlát az önkormányzat visszavonja, így az nem kerül elszámolásra. 
 

5.) Urbán Tibor 2019. 02. havi és 2019.03.14-ig tartó időszakra vonatkozó bére 
 
A megbízási szerződés megkötésére a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:118. § (1) 
bekezdése irányadó (beleegyezéstől vagy jóváhagyástól függő szerződés, visszamenőleges hatály). 
 
Az Urbán Tibor projektvezetővel való megbízási szerződés megkötéséről Kehidakustány Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a 36/2019. (III.12.) számú határozatával, 7 „igen” szavazattal, 
egyhangúlag döntött. 
 

6.) Víg Tamás 2019. 02. havi és 2019.03.14-ig tartó időszakra vonatkozó bére 
 
A megbízási szerződés megkötésére a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 6:118. § (1) 
bekezdése irányadó (beleegyezéstől vagy jóváhagyástól függő szerződés, visszamenőleges hatály). 
 
A Víg Tamás projekt gazdasági vezetővel való megbízási szerződés megkötéséről Kehidakustány Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a 36/2019. (III.12.) számú határozatával, 7 „igen” szavazattal, 
egyhangúlag döntött. 
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